
LINEA VERANDA 
La soluzione che crea lo spazio 

SOLUZIONE PER VERANDE AD IMPACCHETTAMENTO IN ALLUMINIO 

SERIE 50 

01_2013 

serramenti

PAOLETTI



KIT CERNIERE 

PROFILI 

ACCESSORI 

1.  KIT CERNIERE 

 PS K100  

 PS K101 

 PS K102 

2.  PROFILI 

 PS M304 - PS M306 

 PS 8008 

 PS G200 

3. ACCESSORI 

 PS 157 

 PS 201 

 PS 103 

 PS S400 



1.  KIT 

P S  K 1 0 0  
• Vite TCEI inox A2 M12x300 + carrello in 

alluminio con 4 ruote Ø40 in nylon su 

cuscinetti 

• 3 Ali in alluminio estruso (2x50mm e 

1x80mm) con boccole in nylon 

K I T  S U P E R I O R E  

P S  K 1 0 1  
• Vite TCEI inox A2 M12x230 + dado inox 

A4 M12x36 con oliva Ø25 in ottone 

• 3 Ali in alluminio estruso (2x50mm e 

1x80mm) con boccole in nylon 

K I T  I N F E R I O R E  
PS K101.GR pz  01 54,00 

ral 9005 

ral 9010 

PS K101.05 

PS K101.10 

pz  01 

pz  01 

57,00 

57,00 

grezzo 

P S  K 1 0 2  
• Perno inox aisi 304 Ø12x180 + rondella 

inox applicata su sede  

• 3 Ali in alluminio estruso (2x50mm e 

1x80mm) con boccole in nylon 

K I T  S TA N D A R D  
PS K102.GR pz  01 22,00 

ral 9005 

ral 9010 

PS K102.05 

PS K102.10 

pz  01 

pz  01 

25,00 

25,00 

grezzo 

PS K100.GR pz  01 

ral 9005 

ral 9010 

PS K100.05 

PS K100.10 

pz  01 

pz  01 

grezzo 66,00 

69,00 

69,00 



2.  PROFILI 

P S  8 0 0 8  
• n. 8 x 6000 mm barre profilo riporto in 

alluminio estruso 

PROFILO RIPORTO 

argento 

PS 8008.GR 

PS 8008.AR 

mt  48 

mt  48 

168,00 

228,00 

grezzo 

Scala 1:2 

P S M 3 0 4  -  P S M 3 0 6  

grezzo 

argento 

 argento 

PS M304.GR 

PS M304.AR 

PS M306.GR 

PS M306.AR 

mt  08 

mt 08 

mt 12 

mt  12 

240,00 

328,00 

360,00 

492,00 

grezzo 

PS M306 

• n. 2 x 6000 mm barre profilo monorotaia 

in alluminio estruso 

PS M304 

• n. 2 x 4000 mm barre profilo monorotaia 

in alluminio estruso 

M O N O R OTA I A  

Scala 1:2 

P S  G 2 0 0  
• n. 1 x 4000 mm barra guida a pavimento 

in acciaio inox aisi 304 satinato spessore 

12/10 presso piegato 

GUIDA PAVIMENTO 
PS G200.I mt  04 290,00 inox satinato 

Scala 1:2 



3.  ACCESSORI 

P S  S 4 0 0  
• n. 4 pz spine elastiche in acciaio Ø2x20 

per giunzione ed allineamento profilo 

monorotaia (art. PS M 304 - PS M 306) 

S P I N A  
PS S400.GR pz  04 6,00 grezzo 

P S  1 5 7  
• n. 1 x 25 mt guarnizione in silicone 

G UA R N I Z I O N E  

bianco 

PS 157.05 

PS 157.10 

mt 25 

mt  25 

70,00 

90,00 

nero 

Scala 1:1 

P S  1 0 3  
• n. 10 squadrette in nylon per allineamen-

to profilo di riporto (art. PS 8008) 

S Q U A D R E T TA  
PS 103.05 pz 10 8,00 nero 

P S  2 0 1  
• Contropiastre ad infilare in acciaio inox  

(2x50mm e 1x80mm) con viti M5x12 inox 

CONTROPIASTRE 
PS 201 pz 01 17,00 inox 



SEZIONI 

DISEGNI 

ESEMPI DI IMPIEGO 

1.  SEZIONI 

 A - NODO MONOROTAIA SUPERIORE 

 B - NODO GUIDA A PAVIMENTO 

 C - NODO A MURO  D - NODO A MURO PORTA 

 E - NODO CENTRALE  F - NODO CENTRALE 

2.  DISEGNI ACCESSORI 

 PS K100   PS K101 

 PS K102   PS M304 - PS M306 

 PS 8008   PS G200 

 PS 157 

3. ESEMPI DI IMPIEGO 

 TIPOLOGIE 




































